

# 时政新闻

## 吴天君在荥阳市调研时强调 学习贯彻党的十八届五中全会精神 全面提升以人为核心的城镇化建设水平

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,省委常委、市委书记吴天君带领市直有关单位负责同志到荥阳市,就贯彻落实党的十八届五中全会精神,推动转变方式调结构、促进“三化”协调发展进行实地调研。他强调,全市上下要认真贯彻十八届五中全会精神,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,站在贯彻“四个全面”战略布局的高度,以新型城镇化为引领,坚持“三化”协调、“四化”同步发展,全面推进以人为核心的城镇化建设水平,让人民群众充分感受到、享受到改革发展的成果。

市领导胡荃、王哲、王跃华一同调研。

吴天君一行先后到豫龙镇二十里铺、荥阳健康园区、中原利达铁路轨道公司、中车轨道交通装备维修基地、广武镇樊河社区安置项目等现场,实地察看产业集聚区建设、主导产业发展、“三化”协调发展示范区建设、路网体系及生态建设等方面工作。

吴天君在调研中指出,荥阳市要以“三化”协调发展示范区为引领,统筹做好产业集聚区规划建设、产业空间布局、新型社区和路网体系建设等工作。要支持企业创新发展、扩大规模、延长产业链,在产业集聚区形成主导产业突出、配套设施完善、功能集合构建的优势,保持

好经济社会良好的发展态势。要把新型社区建设和扶贫搬迁工作一并实施,全面推进以人为核心的城镇化建设水平,早日实现全面建成小康社会目标。

吴天君强调,全市各级各部门要认真学习贯彻十八届五中全会精神,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,坚定不移地走好以新型城镇化为引领,“三化”协调、“四化”同步、集约节约内涵式发展路子,进一步优化空间布局,完善城镇承载功能,进一步提升城乡形态和产业业态,力争早日建成自然之美、城乡和谐、社会公正的现代田园城市。

### 郑州公布 42家执法单位全名单

本报讯 经过新一轮机构改革,我市最新法定行政执法主体名单里都有谁?近日,市政府印发通告,经认证,郑州市市本级法定行政执法主体共有42家。分别是:市发改委(市物价局)、市教育局、市科技局、市工信委、市民委(市政府宗教事务局)、市公安局、市民政局、市司法局、市财政局、市人社局、市国土局、市安监局、市建委、市房管局、市规划局、市交运委、市城管局(市城管行政执法局)、市环保局、市农委(市畜牧局)、市水务局、市林业局、市商务局、市文广新局、市卫计委(市爱卫会)、市食药局、市审计局、市体育局、市统计局、市旅游局、市粮食局、市外侨办、市人防办、市文物局、市园林局、市工商局、市质监局、市煤炭局、市档案局、市地震局、市气象局、市盐业局、市保密局。

郑州晚报记者 董艳竹

### 省政府公布2015年度 河南省科学技术奖

本报讯 省政府近日下发了《关于2015年度河南省科学技术奖励的决定》,正式公布了今年的我省荣获科学大奖名单。河南省农业科学院张海洋研究员、解放军信息工程大学陈性元教授获2015年度河南省科学技术杰出贡献奖,“高压直流输电装备技术创新工程”等12项科技成果获河南省科技进步奖一等奖。具体获奖名单,可登录河南省人民政府网站进行查询。

郑州晚报记者 裴蕾

## 市政协要求全体党员干部: 把“严”“实”作风内化于心外化于行

本报讯 昨日,市政协召开机关全体党员干部大会,传达学习习近平总书记在中央政治局第二十六次集体学习时的讲话和党的十八届五中全会精神,并对市政协机关“三严三实”活动开展情况进行阶段性总结。

市政协主席王璋出席会议并讲话,市政协副主席张建国、朱专兴、李新有、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞,秘书长

陈松林出席会议。

“三严三实”专题教育开展以来,市政协党组和机关突出“严”“实”要求,组织领导有力、学习研讨深入、问题整改有效、结合工作紧密,专题教育取得了良好效果。

王璋表示,市政协机关党员干部要以全面学习贯彻中共十八届五中全会精神为契机,持续推进“三严三实”专题教育深

入开展;以中共十八届五中全会精神为指导,认真总结十三届政协以来的工作,扎实有效推进政协协商民主建设;以中共十八届五中全会精神为引领,把严实作风内化于心、外化于行,推动重点工作落实,为我市政协事业再上新台阶,为我市全面建成小康社会做出新的更大的贡献。

郑州晚报记者 李爱琴

## 加力推进确保年内淘汰所有黄标车

本报讯(记者 王译博) 目前,黄标车淘汰是我市强力推进的一项重点工作,昨日上午,市政府组织各县(市)区在荥阳市召开全市黄标车淘汰工作现场会,市黄标车淘汰工作领导小组组长、省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀参加会议。

与会人员首先到荥阳市黄标车淘汰办公室参观交流,了解荥阳市在推进黄标

车淘汰方面的措施。据统计,截至11月8日,荥阳市共淘汰黄标车2311辆,完成淘汰总数6180辆的37.39%。

据了解,8月底我市全面开展黄标车淘汰工作以来,各个区县和相关单位进行了大量的筛查、协调报废、补助发放等工作,但由于数量较多,部分黄标车查找难度大等原因,目前黄标车淘汰

进度仍不理想。

沈庆怀要求,各相关部门要继续加大黄标车淘汰力度,加强宣传、督导,全市联合行动,形成高压态势,严格执法,加大处罚力度,追究违法责任,对牵头的市直单位工作不力的,加强问责,强化督导,确保年底前完成全部淘汰黄标车的工作目标。

## 抢救费用超过交强险限额 肇事车没买交强险 肇事司机逃逸 这3种情形可申请交通事故救助金

昨日,新修订的《河南省道路交通事故社会救助基金管理办法》正式发布施行。道路交通事故社会救助基金旨在保证道路交通事故中受害人不能按照交强险制度和侵权人得到赔偿时,获得及时抢救或者适当补偿。 郑州晚报记者 李雪

### 我省已累计使用救助基金3413万元

2010年12月,我省制定出台了《河南省道路交通事故社会救助基金管理办法》,截至2015年6月底,全省累计使用救助基金3413.09万元,依法及时对1000多位道路交通事故受害人进行了救助。结合我省救助基金管理工作中遇到的问题和不足,省政府办公厅对原办法进行了修订。

### 3种情形可获基金救助

哪些属于基金救助范围?有下列3种情形时,救助基金管理从救助基金中垫付道路交通事故中受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或者全部抢救费用;抢救费用超过交强险责任限额的,肇事机动车未参加交强险的,机动车肇事后逃逸的。同时,拖拉机、联合收割机在田间、场院等道路外作业、转移发生的事故,也在救助基金垫付范

围。对于因道路交通事故造成特殊困难的家庭,救助基金将给予适当补助。

### 救助基金是救急垫付需偿还

救助基金是否需要偿还?救助基金承担的是一种社会救助职能,具有显著的社会公益性,它的出发点是资金垫付,而不是资金给予。同时,救助基金只能对需要提供救助的交通事故受害者提供最低限度的救助,而不可能全包全揽。为确保救助基金已垫付的医疗抢救费用和丧葬费用及时归还,《管理办法》完善了救助基金追偿机制。

《管理办法》规定,需要救助基金垫付受害人抢救费用的,由公安机关于受害人接受抢救3个工作日内通知救助基金业务承办人并告知医疗机构,医疗机构在抢救受害人结束后5个工作日内,向事故发生地救助基金业务承办人服务网点提出垫付申请。

### 物业管理招标公告

“朗悦誉园”项目位于郑州高新区枫杨街南、春藤路西。项目总占地面积56822.43m<sup>2</sup>,总建筑面积275508.09m<sup>2</sup>。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的贰级(含贰级)以上资质的物业服务企业。2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2015年11月12日-11月18日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 18638020100 招标人:河南朗悦置业有限公司 2015年11月12日

## 眼病患者的喜讯—— 蛇胆眼贴免费发放

咨询电话:400-655-1311

蛇胆眼贴是一种古老的治疗眼疾的疗法,是采用蛇胆配合二十几味中草药炼制而成,先将蛇胆捣碎制成液状态,再采用高温强蒸,一直将蛇胆胆汁水分蒸干,取剩余精华,而将其混合中草药中,再进行纳米提取药物成分制成。无论是眼干、眼涩、眼胀、迎风流泪的轻度眼病患

者,还是白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性等顽固性眼病患者,都可亲身体验效果。现在,为了让眼病患者使用上蛇胆眼贴,厂家推出了“蛇胆眼贴免费发放公益活动”,凡是打进电话的眼病患者,接受登记之后都可免费领取。

陕西食药监械(准)字20111640140



陕医械广审(文)第2015070017